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    Protokół Nr XXII/04 

z SESJI RADY GMINY CHYBIE 
 
odbytej w dniu 7 grudnia 2004 r. w sali Gminnego Ośrodka Kultury w Chybiu.  
 
W sesji udział wzięli: 
1. Wójt Gminy  mgr inŜ. Edward Dudkowiak 
2. Sekretarz Gminy  P. Cecylia Kominek 
3. Skarbnik Gminy  P. ElŜbieta Szkrobol 
4. Radca Prawny   mgr Roman Szymonek 
 
oraz dyrektorzy jednostek i zakładów budŜetowych, kierownicy referatów UG, red. GL Nowa 
Formacja, sołtysi. 
 
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy Chybie Wardas Mirosław o godz. 17,00 otworzył i prowadził 
sesję. Po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, iŜ zgodnie z listą obecności aktualnie w 
posiedzeniu uczestniczy 15 radnych co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób 
stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  
Lista obecności radnych oraz gości stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 
 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, Ŝe porządek obrad dzisiejszej sesji przedstawia 
się następująco: 
1. Otwarcie sesji. 
3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Chybie.  
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 
6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi 
sesjami. 
7. Sprawozdania z działalności komisji Rady w okresie między sesyjnym. 
8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców gminy. 
9.  Informacja w sprawie budowy kanalizacji. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Uchwały BudŜetowej na 2004 r. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 
od budynków, budowli i gruntów na 2005 r. oraz zakresu udzielania zwolnień. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków  
      transportowych na 2005 r. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od posiadania psów, zasad   
     ustalania, poboru i terminów płatności tego podatku w 2005 roku. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów  
      płatności i wysokości stawek opłaty targowej na 2005 rok. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia i określenia stawek opłaty  
    administracyjnej na 2005 r., za czynności urzędowe wykonywane przez Wójta Gminy, 
      nie objęte przepisami o opłacie skarbowej. 
16. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości budynków i 
budowli  przeznaczonych do prowadzenia działalności gospodarczej (pomoc  de   
      minimis). 
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17. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień od środków transportowych przeznaczonych  
      do prowadzenia działalności gospodarczej. 
18. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia jednostki pomocniczej „Sołectwo Chybie”  
      w Gminie Chybie. 
19. Podjęcie uchwały w sprawie nadania jednostce pomocniczej „Sołectwo Chybie”  
     w Gminie Chybie statutu. 
20. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia jednostki pomocniczej „Sołectwo Mnich”  
      w Gminie Chybie. 
21. Podjęcie uchwały w sprawie nadania jednostce pomocniczej „Sołectwo Mnich”  
     w Gminie Chybie statutu. 
22. Informacja Wojewody dot. oświadczeń majątkowych Przewodniczącego Rady  
      Gminy oraz Wójta Gminy. 
23. Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Chybie. 
24. Wolne wnioski i informacje. 
25. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
26. Zamknięcie obrad sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy ktoś wnioskuje o wprowadzenie zmian do porządku 
obrad. 
Radni wniosków w sprawie zmian porządku obrad nie zgłosili. 
Przedstawiony porządek obrad przyjęto 15 głosami „za” 
 
Przebieg obrad: 
1. Otwarcie sesji – zrealizowano j.w. 
 
2. Przedstawienie porządku obrad – zrealizowano j.w. 
 
3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Chybie.  
Rada Gminy w obecności 15 radnych 15 głosami „za” protokół przyjęła. 
 
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 
Radny Mamica Piotr przedstawił problemy nurtujące mieszkańców ul. Dębowej: 

- zapytał czy modernizacja ul. Dębowej będzie dotyczyła poszerzenia podjazdów do 
torów kolejowych, 

- zapytał o wymianę azbestowych rur wodociągowych na terenie gminy, 
- zapytał o wprowadzenie ograniczenia prędkości do 30 km/godz. na ul. Dębowej 

Radny Nowrotek Józef – zapytał czy zostały pomalowane okna w Gimnazjum w Mnichu, 
a jeŜeli nie to dlaczego. 
Radny Sowiński Roman – zapytał czy wystąpiono do P.K.S. w sprawie przedłuŜenia trasy 
autobusu Cieszyn – Strumień do Chybia i jaka jest odpowiedź. 
 
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji – załącznik Nr 3. 
Rada Gminy w obecności 15 radnych 14 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym” 
sprawozdanie przyjęła. 
 
6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi  
     sesjami – załącznik Nr 4. 
Przewodniczący Rady Gminy Wardas Mirosław zapytał Wójta Gminy o dodatkowe 
informacje za okres od dnia 22 listopada 2004 r. 
Radny Pytel – zwrócił uwagę na przesunięcia w Dziale Oświata, zapytał dyrektorów szkół 
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z czego wynikają zmiany w punkcie płace i pochodne z płac. 
Radna Dubiańska – Przemyk ElŜbieta prosiła, aby Dyrektorzy placówek oświatowych 
przedłoŜyli na następną komisję uzasadnienie do powstałych oszczędności w funduszu płac. 
Prosiła równieŜ o przekazywanie do wiadomości komisji aneksów do projektów 
organizacyjnych placówek oświatowych. 
Radny Sowiński Roman – zapytał o zmiany w Dziale 900. 
Przewodniczący Rady Gminy – zapytał o pkt 6 i 10 sprawozdania. 
Odpowiedzi na zapytania udzieliła Skarbnik Gminy Szkrobol ElŜbieta i Kier Ref. Krzempek 
Helena. 
Rada Gminy w obecności 15 radnych 9 głosami „za” i 6 głosami „wstrzymującymi” 
sprawozdanie przyjęła. 
 
7. Sprawozdania z działalności komisji Rady w okresie między sesyjnym. 
Przewodniczący Komisji przedstawili omawianą tematykę i informację na temat ilości 
posiedzeń komisji.  
Opinie komisji i wnioski przedstawiono w odpowiednim punkcie porządku obrad 
-  załączniki 5 - 8. 
 
8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców gminy. 
Radny Pytel Adam zapytał Komendanta Policji w Strumieniu o likwidację tzw. „dziupli” 
i dlaczego to tak długo trwało. 
Sołtys Stokłosa Franciszek zwrócił uwagę na motocyklistów stanowiących zagroŜenie 
bezpieczeństwa. 
Komendant Posterunku Policji Kudzia Waldemar – podkreślił, Ŝe nie moŜe udzielać 
informacji na temat przestępczości zorganizowanej. Jest to procedura wymagająca zebrania 
dowodów i czasu. Motocykliści stanowią problem, lecz nie było sygnałów ze strony 
mieszkańców. Prosił aby w przypadku gdy sprawca jest znany zrobić zawiadomienie o 
wykroczeniu. 
Adamski Stanisław zapytał o przejęcie części ul. Dębowej na mienie gminne. Zwrócił uwagę 
na konieczność przeprowadzenia remontu ul. Dębowej i nielegalne odprowadzanie wód do 
urządzeń melioracyjnych co powoduje podmakanie działek. 
Sołtys Stokłosa Józef – zapytał kiedy zostaną usunięte szkody po rajdzie samochodowym. 
Sołtys Stokłosa Franciszek – zapytał czy będzie przeprowadzona konserwacja rowu w 
Zarzeczu koło posesji P. Mrózka. 
Na w/w zapytania odpowiedzi udzieliła Krzempek Helena kier. ref. UG i Wójt Gminy 
Dudkowiak Edward. 
   . 
 9.  Informacja w sprawie budowy kanalizacji – załącznik Nr 9. 
Wójt Gminy Dudkowiak Edward – poinformował, Ŝe dalsze postępowanie uzaleŜnione jest od 
decyzji Rady Nadzorczej Cukrowni Chybie. Po wydaniu decyzji zlecona zostanie ekspertyza 
przydatności terenu wokół Biologicznej Oczyszczalni Ścieków. 
Przewodniczący Rady Gminy Wardas Mirosław zapytał Wójta Gminy czym się kierował 
wysyłając pismo do Cukrowni. UwaŜał, Ŝe treść pisma nie spełnia swojej roli. 
Wójt Gminy był odmiennego zdania. 
Temat był przedmiotem wymiany poglądów miedzy Wójtem Gminy, Przewodniczącym Rady 
Gminy i radnymi Strządała Franciszek, Sowiński Roman. 
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Rada Gminy w obecności 15 radnych, 9 głosami „przeciw”, przy 6 głosach „wstrzymujących” 
informacji nie przyjęła. 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Uchwały BudŜetowej na 2004 r.  
Skarbnik Gminy Szkrobol ElŜbieta przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały 
 i uzasadnienie dodatkowe do projektu uchwały. Środki planuje się przeznaczyć na usunięcie 
awarii instalacji wodno – kanalizacyjnej w pawilonie sportowym wraz z towarzyszącymi 
robotami ogólnobudowlanymi – załącznik Nr 10.  
Krzempek Helena kier. ref. – omówiła stan techniczno - sanitarny pawilonu sportowego i 
konieczność przeprowadzenia remontu. 
Komisja Oświaty opiniowała pozytywnie sfinansowanie remontu. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały.  
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych, 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr 
XXII/139/04 w sprawie zmian Uchwały BudŜetowej na 2004 r. - załącznik Nr 11.  
 
11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 
od budynków, budowli i gruntów na 2005 r. oraz zakresu udzielania zwolnień. 
Projekt stawek podatków i opłat lokalnych na rok 2005 stanowi – załącznik Nr 12. 
Przewodniczący Rady Gminy Wardas Mirosław – przypomniał, Ŝe dla porównania przed 
sesją przekazał radnym dodatkowy materiał dot. wysokości stawek podatków okolicznych 
gmin. 
W trakcie uchwalania stawek podatku Przewodniczący Komisji RG przedstawiali 
opinię i propozycje Komisji dotyczące zmian. 
Przewodniczący Rady Gminy poddawał pod głosowanie proponowane stawki podatku przez 
Wójta Gminy i Komisje.  
§ 1. p. 1. a  - 0,63 akceptowano 14 „za’, 1 „przeciw”   
           1. b - 3,52 akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw” 
           1. c - propozycja Wójta  – 0.08 
             propozycja Komisji BudŜetu - 0,10  7 „za”, 7 „przeciw”, 1 „wstrzymujący” 
propozycja Komisji Oświaty i Ochrony Środ.- 0,09, akceptowano 11 „za” 3 „przeciw”  

   1 „wstrzymujący”  
            2. a      -  0,52    akceptowano 14 „za’, 1 „przeciw”  
            2. b      - 16,00   akceptowano 13 „za’, 2 „przeciw” 
            2. c.     -   8,36   akceptowano 13 „za’, 1 „przeciw”, 1 „wstrzymujący” 
            2. d      -  3,60 Wójt Gminy 
                        -  3,61 Komisja BudŜetu i Prawa, akceptowano 10 „za”, 4 „przeciw” 1 „wst. 
            2. e      -  3,20  akceptowano 14 „za’, 1 „przeciw” 
            3.         -  2 %   14 „za”, 1 „przeciw” 
§  2 p.1b –  Skarbnik Gminy Szkrobol ElŜbieta przedstawiła autopoprawkę : 
skreślić wyrazy „ zadań pomocy” wpisać wyraz „ działalności”, akceptowano 15 „za’, 1. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie z 
przegłosowanym poprawkami. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 14 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” 
podjęła uchwałę Nr XXII/140/04 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 
nieruchomości, od budynków, budowli i gruntów na 2005 r. oraz zakresu udzielania 
zwolnień - załącznik Nr 13. 
 
12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków  
      transportowych na 2005 r. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie propozycje wszystkich komisji: 
pkt 1 podp. 1 i 2, pkt 7 podp. 1 i 2 skreślić „1995” wpisać „1999”. 
akceptowano 14 „za”, 1 „wstrzymujący” 
Przewodniczący Rady Gminy poddawał pod głosowanie proponowane stawki podatku  
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w poszczególnych punktach. 
1. 1. akceptowano 13 „za”, 1 „przeciw”, 1 „wstrzymujący” 
    2. akceptowano 13 „za”, 1 „przeciw”, 1 „wstrzymujący” 
2. 1. akceptowano 13 „za”, 1 „przeciw”, 1 „wstrzymujący” 
    2. akceptowano 13 „za”, 1 „przeciw”, 1 „wstrzymujący” 
 
2. 1. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
    2. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
    3. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
 
3. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
 
4. 1. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
    2. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
 
5. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
 
6. 1. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
    2. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
    3. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
 
7. 1. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
    2. akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw”,  
 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały z przegłosowanymi poprawkami. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 14 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” 
podjęła uchwałę Nr XXII/141/04 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 
środków transportowych na 2005 r. - załącznik Nr 14. 
 
13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od posiadania psów, zasad   
     ustalania, poboru i terminów płatności tego podatku w 2005 roku. 
Komisja Środowiska i Komisja Oświaty opiniowały pozytywnie propozycję Wójta Gminy. 
Propozycja Komisji BudŜetu i Komisji Prawa  - 15 zł,  
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie stawkę w wysokości 15 zł, 
akceptowano 14 „za”, 1 „przeciw” 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały z przegłosowaną poprawką. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 14 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” 
podjęła uchwałę Nr XXII/142/04 w sprawie określenia stawek podatku od posiadania 
psów, zasad ustalania, poboru i terminów płatności tego podatku w 2005 roku 
- załącznik Nr 15. 
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów  
      płatności i wysokości stawek opłaty targowej na 2005 rok. 
Wszystkie Komisje RG opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 14 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” 
podjęła uchwałę Nr XXII/143/04 w sprawie określenia zasad ustalania i poboru oraz 
terminów płatności i wysokości stawek opłaty targowej na 2005 rok - załącznik Nr 16. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia i określenia stawek opłaty 
administracyjnej na 2005 r., za czynności urzędowe wykonywane przez Wójta Gminy,  
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nie objęte przepisami o opłacie skarbowej. 
Wszystkie Komisje RG opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 12 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” 
i 2 głosach „wstrzymujących” podjęła uchwałę Nr XXII/144/04 w sprawie 
wprowadzenia i określenia stawek opłaty administracyjnej na 2005 r., za czynności 
urzędowe wykonywane przez Wójta Gminy, nie objęte przepisami o opłacie skarbowej 
- załącznik Nr 17. 
 
16. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości budynków i 
budowli przeznaczonych do prowadzenia działalności gospodarczej (pomoc  de   
      minimis). 
Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, Ŝe propozycja zwolnień była przedstawiona 
i akceptowana na poprzedniej sesji. 
Radca Prawny UG Szymonek Roman – przedstawił autopoprawkę do projektu uchwały. 
Poinformował, Ŝe weszła w Ŝycie ustawa o pomocy publicznej w związku z przystąpieniem 
do Unii Europejskiej. Ustawa narzuca pewne procedury udzielania pomocy publicznej dla 
przedsiębiorców. Projekt wstępny uchwały wymagał zaopiniowania przez Urząd Ochrony 
Konkurencji i Konsumentów. Po przeprowadzonych konsultacjach opracowany został projekt 
uchwały w którym wprowadzono zmiany w tytule uchwały, w podstawie prawnej  
i § 2. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych, 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr 
XXII/145/04 w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości w ramach pomocy de 
minimis budynków i budowli związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej 
- załącznik Nr 18. 
 
17. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień od środków transportowych przeznaczonych  
      do prowadzenia działalności gospodarczej. 
Radca Prawny Szymonek Roman – poinformował, Ŝe projekt uchwały równieŜ został  
przesłany do zaopiniowania. Do dnia dzisiejszego opinia nie została wydana. W czwartek 
będzie podjęte ostateczne stanowisko i będą pewne sugestie dotyczące uściśleń i dopracowań. 
Sugerował przesunąć projekt na następne obrady i rozpatrzyć na następnej sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowania wniosek w sprawie zdjęcia z 
porządku obrad w/w projektu uchwały. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 15 głosami „za” wniosek akceptowała. 
    
18. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia jednostki pomocniczej „Sołectwo Chybie”  
      w Gminie Chybie – załącznik Nr 19. 
Projekt uchwały przyjęto bez uwag.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 13 głosami „za”, przy 2 głosach 
„wstrzymuj ących” podjęła uchwałę Nr XXII/146/04 w sprawie utworzenia jednostki 
pomocniczej „Sołectwo Chybie” w Gminie Chybie - załącznik Nr 20. 
 
19. Podjęcie uchwały w sprawie nadania jednostce pomocniczej „Sołectwo Chybie”  
     w Gminie Chybie statutu. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 13 głosami „za”, przy 2 głosach  
„wstrzymuj ących” podjęła uchwałę Nr XXII/147/04 w sprawie nadania jednostce  
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pomocniczej „Sołectwo Chybie” w Gminie Chybie statutu - załącznik Nr 21. 
 
20. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia jednostki pomocniczej „Sołectwo Mnich”  
      w Gminie Chybie. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 13 głosami „za”, przy 2 głosach 
„wstrzymuj ących” podjęła uchwałę Nr XXII/148/04 w sprawie utworzenia jednostki 
pomocniczej „Sołectwo Mnich” w Gminie Chybie - załącznik Nr 22. 
 
21. Podjęcie uchwały w sprawie nadania jednostce pomocniczej „Sołectwo Mnich”  
     w Gminie Chybie statutu. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 13 głosami „za”, przy 2 głosach 
„wstrzymuj ących” podjęła uchwałę Nr XXII/149/04 w sprawie nadania jednostce 
pomocniczej „Sołectwo Mnich” w Gminie Chybie statutu - załącznik Nr 23. 
  
22. Informacja Wojewody dot. oświadczeń majątkowych Przewodniczącego Rady  
      Gminy oraz Wójta Gminy. 
Wójt Gminy Dudkowiak Edward – poinformował, Ŝe po raz drugi Wojewoda zarzuca mu 
pobieranie wynagrodzenia z tytułu pełnienia funkcji w Radzie Nadzorczej Wodociągów 
Ziemi Cieszyńskiej. Mimo iŜ dotychczas nie spotkał prawnika który by miał takie zdanie jak 
Wojewoda oświadczył, Ŝe w związku z tym składa rezygnację z zasiadania w Radzie. 
Przewodniczący Rady – przypomniał, Ŝe poprzednio Rada delegowała Wójta i czy w związku 
z rezygnacją Rada Gminy nie powinna delegować nowego przedstawiciela. Zapytał Radcę 
Prawnego o opinię. 
Radca Prawny – odpowiedział, Ŝe jak sprawa stanie się faktem to przedstawi stanowisko.  
Radny Nikiel Ryszard – zwrócił uwagę, Ŝe waŜne jest aby była zachowana ciągłość 
i Ŝeby nie odbyło się to ze szkodą dla naszej gminy. 
Przewodniczący Rady Gminy sugerował by sprawa do następnej sesji została uregulowana. 
Poddał pod głosowanie przyjęcie informacji złoŜonej przez Wojewodę. 
Rada Gminy 12 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących” informacje przyj ęła. 
 
23. Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Chybie. 
Uzasadnienie stanowi – załącznik Nr 25. 
Wszystkie Komisje projekt uchwały opiniowały pozytywnie. 
Radny Soboszek Ludwik – poinformował, Ŝe głosował przeciw podwyŜce Wójta. Omówił 
zasady wynagradzania i łączny koszt. Był przeciwny podwyŜce wynagrodzenia kosztem 
straty. Zwrócił uwagę na przetargi i obowiązek wyboru najtańszej oferty. 
Przewodniczący Rady Gminy – zapytał czy podwyŜka spowoduje wzrost budŜetu w roku 
przyszłym. 
Skarbnik Gminy Szkrobol ElŜbieta – odpowiedziała, Ŝe nie. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 
Rada Gminy Chybie w obecności 15 radnych 10 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw” 
i 3 głosach „wstrzymujących” podjęła uchwałę Nr XXII/150/04 w sprawie 
wynagrodzenia Wójta Gminy Chybie - załącznik Nr 26. 
Wójt Gminy Dudkowiak Edward – podziękował za przyznaną podwyŜkę zwracając uwagę,  
Ŝe nie rekompensuje ona w pełni poniesionych strat. Podkreślił, Ŝe jest jedynym Wójtem w 
okolicy który nie posiada zastępcy i z tego tytułu są duŜe oszczędności. 
 
24. Wolne wnioski i informacje. 
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Radny Zieliński Rafał – zwrócił uwagę na promocję naszej gminy prezentowaną na tablicy 
informacyjnej z okazji święta 11 listopada. Podkreślił, Ŝe od trzech lat są te same wiadomości 
i bardzo marnie to wygląda w porównaniu z innymi gminami. 
 
Radny Nikiel Ryszard – zapytał kiedy się zaświeci światło na ul. Tuwima. 
Krzempek Helena kier. ref. – odpowiedziała, Ŝe juŜ niedługo. Omówiła nowe zasady 
dotyczące finansowania kosztów oświetlenia. 
 
Sowiński Roman – zapytał czy strona internetowa jest uaktualniona i BIP i kto za to 
odpowiada. 
Wójt Gminy i Sekretarz Gminy – poinformowali, Ŝe za te sprawy odpowiada Krzmpek 
Krzysztof, lecz zgodnie z zawartą umową nie moŜna samowolnie dokonywać zmian na 
stronie internetowej. Mogą być publikowane przetargi i aktualności, są przeszkody od strony 
technicznej. 
Sowiński Roman – przypomniał, Ŝe zgodnie z uchwałą RG informatyk ma się zajmować 
równieŜ pozyskiwaniem środków pomocowych.  
Wójt Gminy odpowiedział, Ŝe się tym zajmuje. W chwili obecnej rozpatrywano pozyskanie 
środków dla Państwa Heczków. 
Krzmepek Helena – poinformowała, Ŝe są określone zasady i P. Heczkowie nie spełniają 
warunków. Omówiła sytuację materialną Państwa Heczków. 
 
Sołtys Stokłosa Franciszek – zapytał kiedy będzie wymiana azbestowych rur wodociągowych. 
Wójt Gminy – odpowiedział, Ŝe awaryjność zmusi WZC do wymiany rur.  
Krzempek Helena – dodała, ze trwają prace projektowe na wymianę rur. Są to są potęŜne 
koszty i WZC będą się starać o środki pomocowe. 
 
Sowiński Roman – zapytał o stan realizacji zadania dot. dokumentacji na budowę Domu 
Kultury. 
Krzempek Helena – poinformowała, Ŝe zwrócono się do projektanta, została przygotowana 
umowa lecz są pewne wątpliwości prawne. 
 
25. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
Wójt Gminy – przypomniał, Ŝe część interpelacji została wyjaśniona przez Krzempek Helenę 
w czasie obrad sesji. Odpowiadając na pozostałe interpelacje poinformował, Ŝe: 

- wprowadzenie ograniczenia prędkości na ul. Dębowej jest w gestii Komisji Prawa,  
- występowano do Komunikacji Samochodowej i nadeszła odpowiedź Ŝe sprawa 

zostanie uwzględniona w nowym rozkładzie jazdy. Zobowiązał się sprawę ponowić na 
spotkaniu z dyrekcją.  

Dyrektor SP Mnich Kanafek Anna – odpowiedziała, Ŝe malowanie okien zostało oszacowane 
na kwotę 7.000 zł. Wystąpiła o środki na ten cel. W związku z tym, Ŝe nie udało się zadania 
zrealizować w roku bieŜącym zaplanowane zostało na rok 2005. 
 
26.  Zamknięcie obrad sesji. 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy o godz. 20,35 
zamknął sesję składając wszystkim obecnym Ŝyczenia świąteczne. 
 
Protokołowała:   Przewodniczył: 
Maria Gorol inspektor     PRZEWODNICZĄCY RADY 
        Mirosław Wardas 
  


